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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Evolution de la surface utile pour 100 m de cours d’eau
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Type de d@bit m3s Truite adulte | Truite juv@nile Chabot iuv@nile
QMNAS 0,210 85,9% 100,0% 68,5% 22, 7%
Module 2,320 85,2% 51,2% 90,4% 84,7%
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naturel
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Donn@es n@dcessaires au calcul Estimhab

d@bit (m3/s)| Largeur moyenne (m) | hauteur moyenne (m)
Q1 0,273 9,12 0,3
Q2 0,485 8,87 0,32
Q50 1,37 m3/s
Substrat moyen | 0,03 m
min max
Gamme de mod@lisation 0,027 m3/s 2,42 m3/s
Evolution de la surface utile pour 100 m de cours d’eau
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Donn@es n@dcessaires au calcul Estimhab
dgbit (m3/s)| Largeur moyenne (m) | hauteur moyenne (m)
Q1 0,644 15,71 0,36
Q2 0,946 15,27 0,49
Q50 2,7 m3/s
Substrat moyen | 0,09 m
min max
Gamme de mod@lisation 0,064 m3/s 4,73 m3/s




Evolution de la surface utile pour 100 m de cours d’eau
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
=5 08 ——TRF-ADU
o ——TRF-JUV
g 071 —CHA
K
E ——SAT-JUV
2
T 05
>
04
0,3
0,2
0.1
o l=__ ‘ ‘ ‘ ‘
0 05 1 15 25 3 35 45 5
dbit en m3/s
& " & $ & #
# & & X Y &
& # #
& > 3> 0> #
# &
& (] (] #
Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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Donn@es n@dcessaires au calcul Estimhab
ddbit (m3/s) | largeur (M) hauteur (m)
Q1 0,886 10,65 0,32
Q1 1,173 10,31 0,45
Q50 2,7 m3/s
Substrat | 0,21 m
min max
Gamme de
moddlisation 0,0886 m3/s |5,86 m3/s
Evolution de la surface utile pour 100 m de cours d’eau
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Evolution des valeurs d’habitat en fonction du dgbt
: 05 —— TRF-ADU
g 0,45 | ——TRF-JUV
E 04 | ——CHA
ES —— SAT-ALE
3 0351 — SAT-JWV
g 43
0,25
0,2 4
0,15 4
0,1 4
0,05 4
0 T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7
dgbit en m3/s
; & K 3> 7
& ' ' &
3».7 0 - & 0 3° >
& 3> > )3 ? - 2
& 0 3° > # # 337
# 3?7 E & 0 3°
# % K # & ; K



Evolution des valeurs d’habitat en fonction du d@bt
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# 1 Agence de [l'eau Loire-Bretagne (mesures brutes
bretagne.fr/exportosur/index.jsp) SEQ Eau, fonction biologique, V2.
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